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MA®HMATIKH XTATIZTIKH
OEMA 1 (2 povadeg):

A) Loto Y T.p. pe katavoun mov aviket oty EOK pe tono

f(y;0) =expfa(y)b(6) +c(6) +d(y)}.
c'(9)
b'(6)

Ye ouv0rkeg kavovikig ektipnong va amodeilete 6Tt E[a(Y)]=—

(YnodeEn: Oewpeiote v %jf (y;0)dy). N

i
B) Fotww n t.pu. X axohovBei v kotavopn Poisson pe dyvootn mapdperpo 8 > 0. Xe 50
napatpioels ™ X yvopilete povo 6t ot 20 amd avtée eivar undév. Bpeite v E.MMUIL 1o0v 6
XPNOHOTOIOVTAG HOVO avTd TO dedopévo.

OEMA 2 (2 povideg):

A) Foto X),....Xn toyaio deiypa and v katavopr] Poisson pe dyvworn péon tipnq A > 0. Na
npocdopiotel N xpiown meproyn tov Ioyvpdtatov EALyyov g undevikng vwobeong Hy:A =24, pe
evadhaxtu Hy:A =%, (A, >4,),0e e.0. o, 6mov A, kou A, yvwotég ctabepés. Xpnoyonoote
eminedo onpavnikémrog .

B) No dwtvndoete kar va omodeifete 10 Oepehddeg Afupa Neyman-Pearson otn cuvey povo
nepintoon. 5
N <€ =N &7 @

®EMA 3 (3 povadeg): >

‘Eotw Xi,...,Xn toyaio Seiypa amd v ExBetiks| katavops e dyvootn péon tiun 6> 0.
(e Na BpeBei enapkng xat TAApNg oTaTioTikh cuvdptmon, £otw T, ya o 6.

(B) Na Bpebdei n péom tiun g 1/T.
() Xpnowpomordvrog o @edpnpa Rao-Blackwell va Ppedei AEEA yu to 1/6.

(8) No. vmoloyiotei o Cramer-Rao katdtato gpdypo tov 1/6 kat va cvykpibei pe v Swomopa
g AEEA mov Bprikate 610 Tponyodpevo epdTNHO.

OEMA 4 (3 povadec):

‘Eotw Xi,...,Xn txoio detypo (neyéBovg > 4) and v Kavovikn xatavoun pe péon tpr 0 ko
dwomopd 1/6, 6mov 6 > 0 Gdyveatn TopapeTpoc.

}(aﬁ Na Bpebein E.MLIL 6 mc TapapéTpov 0.

(B) Na Bpebei n kotavoun g é, Bewpdvtag apyikd ™y kotavopR Mg T.u. Y = Bi X2

(v) No. Bpebei 10 péoo tetpaymvikd opdipa me 6. i}

(8) Xpnowonowdvtag TV KATAVOUT TG T.J. -1:.3—0 Va KOTAOKEVAOETE éva auppeTpikéd 100(1-

a)% A.E. yu 10 6.

EYXOMAZXTE ENNITYXIA

Aapkera eEfraong 2'2 dpeg
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